



EDITAL Nº 052/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 051/11

A Reitoria da Universidade Federal do Pampa (UNIPAMPA) retifica o Edital Nº 051/11 conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

Art. 2º - A seleção e a matrícula dos candidatos para as vagas remanescentes serão efetuadas no dia **29 de março de 2011**.

Leia-se:

Art. 2º - A seleção e a matrícula dos candidatos para as vagas remanescentes serão efetuadas no dia **31 de março de 2011**.

Bagé, 23 de março de 2011.

Maria Beatriz Luce
Reitora *pro tempore*